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ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  

ΘΕΣΜΟY ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΚΑΘΗΓΗΤΗ 
ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 

 

Γενικά  

Στην αρχή κάθε ακαδημαϊκής περιόδου ορίζεται για κάθε πρωτοετή φοιτητή ο Σύμβουλος 

Καθηγητής (ΣΚ) του, ο οποίος είναι ένα από τα μέλη ΔΕΠ του Τμήματος. Οι πρωτοετείς 

φοιτητές συναντώνται σε τακτά χρονικά διαστήματα με τον ΣΚ τους.  Οι φοιτητές θα πρέπει 

να αισθάνονται ελεύθεροι να συζητούν με τον ΣΚ τους οποιοδήποτε θέμα της ακαδημαϊκής 

τους ζωής τους απασχολεί. Ο Σύμβουλος Καθηγητής επιλέγει τον τρόπο προσέγγισης και 

βοήθειας των φοιτητών που του ανατίθενται, τους οποίους ενημερώνει και συμβουλεύει για  

θέματα που σχετίζονται με την ακαδημαϊκή τους ζωή.  Ενδεικτικά: α) Ενημερώνει τους 

φοιτητές για το περιεχόμενο  των μαθημάτων, τη συμμετοχή στα εργαστήρια του Τμήματος, 

τις δυσκολίες και τους τρόπους αξιολόγησης μαθημάτων. β) Ενημερώνει τους φοιτητές για 

το περιεχόμενο μαθημάτων επιλογής σε συνάρτηση με τα προσωπικά τους ενδιαφέροντα, 

με στόχο την επιλογή των καταλληλότερων κατά περίπτωση μαθημάτων. γ) Συμβουλεύει 

τους φοιτητές αναφορικά με την επιλογή θέματος διπλωματικής εργασίας. δ) Ενημερώνει 

τους φοιτητές για Μεταπτυχιακές Σπουδές (στο Τμήμα, στην Ελλάδα ή το εξωτερικό). ε) 

Ενημερώνει τους φοιτητές για τις επαγγελματικές προοπτικές που έχουν μετά την 

ολοκλήρωση των σπουδών τους (ευκαιρίες σε δημόσιο, ιδιωτικό τομέα, ελεύθερο 

επάγγελμα, θέση εργασίας στο εξωτερικό). στ) Συζητά με τους φοιτητές  οποιοδήποτε 

οικογενειακό, προσωπικό ή άλλο θέμα το οποίο επηρεάζει στις σπουδές τους. Ο ΣΚ 

προσπαθεί, στο μέτρο του εφικτού, να δίνει ή να προτείνει λύσεις στα τυχόν προβλήματα 

που προκύπτουν.  Η Γενική Συνέλευση του Τμήματος επιβλέπει τη λειτουργία του θεσμού. 

Ορισμός Συμβούλου Καθηγητή 

Όλα τα μέλη ΔΕΠ του Τμήματος, που δικαιολογημένα δεν απουσιάζουν για μεγάλο χρονικό 

διάστημα (π.χ. λόγω εκπαιδευτικής άδειας, προβλήματος υγείας, κλπ), ορίζονται ως ΣΚ των 

φοιτητών στην αρχή κάθε ακαδημαϊκής περιόδου.  Η ανάθεση φοιτητών σε κάθε ΣΚ γίνεται 

από τη Γεν. Συνέλευση του Τμήματος.  

Συναντήσεις 

Οι πρωτοετείς φοιτητές θα συναντώνται ως ομάδα με τον ΣΚ τους σε τακτά χρονικά 

διαστήματα. Η πρώτη συνάντηση (συνάντηση υποδοχής) πρέπει να ορισθεί μέσα στο πρώτο 

δίμηνο από την επίσημη έναρξη του χειμερινού εξαμήνου. Επόμενες συναντήσεις θα 

ορίζονται σε από κοινού συμφωνηθείσες ημερομηνίες. Το χρονικό διάστημα μεταξύ δύο 

διαδοχικών συναντήσεων δεν μπορεί να είναι μικρότερο του ενός (1) μήνα, εκτός 

εξαιρετικών περιπτώσεων. Η περιοδικότητα των συναντήσεων μεταξύ πρωτοετών φοιτητών 

και ΣΚ συνιστάται να είναι μία φορά ανά δίμηνο. Σε εξαιρετικές περιπτώσεις μπορούν να 

συγκαλούνται έκτακτες συναντήσεις εφόσον το ζητήσει ο ΣΚ προκειμένου να συζητηθεί 

μείζον θέμα που αφορά τους φοιτητές. Από το Β΄ έτος σπουδών και μετά δεν θα υπάρχουν 

τακτικές συναντήσεις, αλλά συνιστάται να γίνεται τουλάχιστον μία συνάντηση ανά 

ακαδημαϊκό εξάμηνο. 
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Αλλαγή Συμβούλου Καθηγητή 

Σε περίπτωση απουσίας ενός ΣΚ για μεγάλο χρονικό διάστημα (π.χ. λόγω εκπαιδευτικής 

άδειας, προβλήματος υγείας, κλπ), η Γενική Συνέλευση του Τμήματος αναθέτει στους 

φοιτητές του απουσιάζοντος ΣΚ έναν νέο ΣΚ.  

Σε εξαιρετικές περιπτώσεις, και εφόσον συντρέχουν σοβαροί λόγοι, ένας φοιτητής μπορεί να 

ζητήσει την αλλαγή του ΣΚ του. Φοιτητής που επιθυμεί κάτι τέτοιο πρέπει να κάνει αίτηση 

στη Γραμματεία του Τμήματος εξηγώντας τους λόγους. Η δυνατότητα ικανοποίησης του 

αιτήματος του φοιτητή θα εξεταστεί από τη Γ.Σ. του Τμήματος στην πρώτη της συνεδρίαση 

μετά την κατάθεση της αίτησης. Σε κάθε περίπτωση, η απόφαση για αλλαγή ΣΚ απαιτεί 

πλειοψηφία 3/4 των μελών της Γ.Σ. 

 

 

 

 


